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1. (a) Sei G ⊂ C ein beschränktes Gebiet, fn : G→ C stetig, fn | G ∈ O(G).
(fn | ∂G) konvergiere gleichmäßig.
Dann konvergiert (fn) gleichmäßig gegen f : G→ C stetig, und f | G ist
holomorph.

(b) Sei A ⊂ G diskret, fn ∈ O(G), n ∈ N.
(fn | G \ A) konvergiere kompakt.
Zeigen Sie: (fn) konvergiert kompakt.

2. Bestimmen Sie alle f1, f2 ∈ O(C) mit f 2
1 + f 2

2 = 1.

3. (a) Seien G1, G2 ⊂ C einfach zusammenhängende Gebiete.
Ist G1∩G2 zusammenhängend, so ist G1∪G2 einfach zusammenhängend.

(b) Untersuchen Sie die Gebiete

C
∗ \ [0, 1] und {z ∈ C | | z |< 1} \

(
{ 1

n
| n ∈ N} ∪ {0}

)
auf einfachen Zusammenhang.

4. Sei U ⊂ C offen, so daß

D = {z ∈ C | | z |≤ 1} ⊂ U.

Gibt es f ∈ O(U), so daß f(z) = 1
z2 fr alle z ∈ ∂D?

5. Sei G ⊂ C ein Gebiet, I ⊂ R ein nichtleeres Intervall mit I ⊂ G ∩ R.
Sei z0 ∈ I.
Sei f ∈ O(G), es gelte f(G ∩ R) ⊂ R.

Sei f(z) =
∞∑
ν=0

aν(z − z0)ν die Potenzreihenentwicklung um z0.

Zeigen Sie: aν ∈ R fr alle ν.
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